
 
 

 
 
 
ΑΝΘΕΣΤΗΡΙΑ!!! ΗΡΟΑΝΘΕΙΑ!!! ΑΝΘΕΣΦΟΡΙΑ!!! FLORALIA!!! 
 
ηµέρα Γ΄ Θαργηλιώνος, Απολλωνία (Ηλίου), πολλών µυρίων ετών… 

     
Κυριακή 3 Μαΐου   προσέλευσις ώρα 16.00 µέχρι τελευταίου ασπασµού…  

                    στο Κτήµα Καρσιώτη, Καπανδρίτι Αττικής  
      η Ανοιξιάτικη Τελετή µετά τις 18.00 

 
“Aύριο ας αγαπήσει όποιος δεν αγάπησε ποτέ,  

όποιος αγάπησε, αύριο ας αγαπήσει, Άνοιξη νέα ζωή,  

Άνοιξη αρµονική, Άνοιξις! … ο κύκλος ξαναρχίζει… 

Aλήθεια ενώνονται οι εραστές, αλήθεια νυµφεύονται τ’ αντίθετα 

και το άλσος ανοίγει το φύλλωµά του µε τις γόνιµες βροχές!   Pervigilium Veneris (Αγρυπνία της Αφροδίτης)  
               Ανώνυµος Λατίνος ποιητής, 350 κ.ε. 

      
Συνεορτάζουν ο Ήλιος Ζήνιος Απόλλων, η Σεληνάρτεµις κι όλα τ΄Άστρα τ’ Ουρανού, η Σεπταθάλασσα, 
η Γαία Μήτηρ, ο Οίνος Διόνυσος, ο Έρως & η Αρµονία, αι Μέλισσαι, τ’ Άνθη, αι Ευωδίαι, τα Πουλιά 
κι οι Βάτραχοι, αι Bάκχαι, αι Nύµφαι, τα Παιδιά, η Δωροθέα Aφροδίτη, η Demetra Aphrodite,  
ο Αλέξανδρος ο Αχαιός, ο Αµφικτύων, η Τίτα Μπονάτσου, ο Alex Foster κι η Ματθίλδη, η Κανέλλη, 
η Μαρία η Κυβέλη, η Απολλωνία, η Δήµητρα Χορεύουσα, η Άννα“Acrodance”Οµηρίδη µε την παρέα 
της, ο Φάνης µε την Θύρα Τέχνης, η Joanna, ο Ίων, ο Χάρης Τσιρέκας, ο Γρηγόρης Πατρικαρέας,  
ο Κώστας Ακτύπης µε την Ελπίδα… όλοι οι καλεσµένοι µας… και οι οικοδεσπότες… 
 
µε την Συλλογική Ελπίδα µιάς Άνοιξης Πνευµατικής,  
γιατί ο Βαρύς αυτός Χειµών, της καταπτώσεως των Αξιών,  
δεν φαίνεται να παίρνει ακόµα Τέλος… 
κι αν περιµένεις τους θεούς, για να σε βοηθήσουν,  
κούνα και σύ το χέρι σου, για θα σε λησµονήσουν… (συν Αθηνά και χείρα κίνει… λακωνικά) 
 
… και τώρα οι Πράσινες Συστάσεις…  που είναι και της µόδας! 
! Αγαπητοί φίλοι, αν θέλετε να συµβάλετε στη γιορτή φέρνοντας φαγώσιµα, προτείνουµε δακτυλοτροφές (finger food), όπως 
ξηρούς καρπούς, πίττες, τυροπιτάκια, γλυκάκια κ.α. παρεµφερή, ώστε ν’ αποφύγουµε την χρήση πλαστικών πιάτων και 
µαχαιροπήρουνων που τόσο επιβαρύνουν το περιβάλλον µας! 
Οίνος, Ζύθος, Μέλι, Λάδι & Ποτά, είναι όλα ευπρόσδεκτα… τα πλαστικά ποτηράκια θα είναι αριθµηµένα (για να µην τα 
χάνετε ή µπερδεύετε… εξαιρούνται οι “Αλσχάιµερ” ασθενείς…) 
 
! Για να βοηθηθούµε στο έργο µας παρακαλείσθε να έλθετε µε όσο το δυνατόν λιγώτερα οχήµατα, να σταθµεύσετε προσεκτικά, 
να σεβαστήτε τον πανέµορφο χώρο (που τόσο ευγενικά µας παραχωρούν ο Αλέξανδρος και η Μπέα Καρσιώτη), να συµβάλετε 
στην ανακυκλωτική καθαριότητα, (τα δέ αποτσίγαρα αυστηρώς στα τασάκια και πουθενά αλλού!!!)   
…τάδε έφη Δάσκαλος…  και µην ξεχάστε να ντυθείτε ζεστά! 
 
Ευχαριστούµε και σας περιµένουµε για αξέχαστα Ανθεστήρια! 
 
events @ apollotemple.com                              www.apollotemple.com                      τηλ +302295054360 


